11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 01.10.2009 16:45:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.10.2009 13:28:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110266/answer/110267




YBaxaemeii Muxaus! BepossTHOCTh 3a4aTusl eCTECTBEHHBEIM IIyTEM PE3K0 CHUXKeHa. Pe3ynbTaTa
OJHOY CIIepMOTrpaMMEI MaJjio AJisl BEIBOAOB. CHalTe ellle OOHY CIlepMOTrpaMMy C MUHTEpPBajioM B 2-3
Mecsila (II0JIHBIM UK CliepMaToreHes3a) ¢ coOMoieHreM BcexX IpaBul c6opa (0TKa3 OT KypeHus,
anKoroJis, 0aHU U cayHbl, 3X-OHEBHBIN [TEPUOJ BO3[epKaHus). EC/iu M3MeHeHUsT COXPaHSTCS -
o0paTUTECh K YPOJIOTY A7 00C/iefloBaHUS U BHISICHEHUS IPUYUHEL 9TUX U3MeHeHU! (MHPEKINH,
BOCIIAJIeHUS, BAPUKOLIeNle, UMMYHHEIE UIM TOPMOHAIbHEIE HapYIIeHus). YIa4u.



